Діагностична контрольна робота з алгебри та початків аналізу.
	Варіант  1

1.(1б) Знайдіть корені рівняння  sin 4х =  – 1.

  а) 
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2.(1б) Обчисліть значення виразу        cos 390 cos 210 – sin 390 sin 210.

       а)  
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3.(1б) Спростіть вираз          
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4.(1б) Знайдіть корені рівняння cos 4х =  – 
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5.(1б) Спростіть вираз        cos (
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6.(1б) Розв’яжіть рівняння  
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7.(4б) Розв’яжіть рівняння:    а) 3 cos2 х + 7 sin х – 5 = 0.

  б) cos 2х - 5 cos х – 2 = 0;

  в) cos 9х - cos 5х = 
[image: image20.wmf]3

 sin 2х.

8.(2б) Розв’яжіть нерівність      sin
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	Варіант  2

1.(1б) Знайдіть корені рівняння  cos 9х =  – 1.

  а) 
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2.(1б) Обчисліть значення виразу        sin 170 cos 130 + cos 170 sin 130 .

а)  
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3.(1б) Спростіть вираз         
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а) 2 sin 4(;           б) 2 sin 3(;              в)  sin 4(;               г) cos 3(.

4.(1б) Знайдіть корені рівняння  sin 
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5.(1б) Спростіть вираз            ctg (
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6.(1б) Розв’яжіть рівняння  
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7.(4б) Розв’яжіть рівняння:    а) 4 sin2 х  – 11 cos х – 1 = 0;

б) cos 2х + 5 sin х + 2 = 0;

в) sin 2х + sin 8х = 
[image: image43.wmf]2

 cos 3х.

8.(2б) Розв’яжіть нерівність    cos  
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Контрольна робота 
«Границя та неперервність функції»
	Варіант  1

1.(1б) Знайдіть похідну функції 
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2.(1б) Знайдіть значення похідної функції 
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        а)  – 1 ;                  б) 1;                         в)  – 3;                    г) 3.

3.(1б) Знайдіть приріст функції 
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      а) 0,1;            б) 0,2;                     в) 0,3;           г) інша відповідь.

4.(1б) Знайдіть значення похідної функції 
[image: image53.wmf]1
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 в точці хо = – 1.

      а) 0,5;              б)  – 0,5;           в) 1;         г) – 1;            д) інша відповідь.

5.(3б) Обчисліть границі:

     а) 
[image: image54.wmf](

)

7

5

lim

2

3

+

+

-

®

x

x

x

;                        г) 
[image: image55.wmf]3

4

3

4

lim

2

+

+

¥

®

x

x

x

;

    б) 
[image: image56.wmf]12

8

8

6

lim

2

2

2

+

-

+

-

®

x

x

x

x

x

;                         д) 
[image: image57.wmf]x

x

x

-

-

+

-

®

5

1

5

3

lim

4

;

    в) 
[image: image58.wmf]x

x

x

1

lim

2

1

-

-

®

;                                 е) 
[image: image59.wmf]1

1

6

5

lim

2

2

-

-

+

-

®

x

x

x

x

.

6.(2б) Чи є неперервною функція в точці хо :
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      а) хо =  – 1;                б) хо =  2.

7.(2б)  Знайдіть асимптоти до графіка функції 
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8.(1б) Розв’яжіть нерівність 
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	Варіант  2

1.(1б) Знайдіть похідну функції 
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2.(1б) Знайдіть значення похідної функції 
[image: image70.wmf]x

x

x

f

3

)

(

2

-

=

в точці хо = – 1.

   а) 5;                     б)  – 1;                     в)  – 5;                    г) 1.

3.(1б) Знайдіть приріст функції 
[image: image71.wmf]2
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      а)  – 0,001;            б) 3,999;                     в) 0,001;           г) інша відповідь.

4.(1б) Знайдіть значення похідної функції 
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x

f

-

=

1

2

)

(

 в точці хо = – 1.

      а) 0,5;              б)  – 0,5;           в) 1;         г) – 1;            д) інша відповідь.

5.(3б) Обчисліть границі:

     а) 
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6.(2б) Чи є неперервною функція в точці хо :
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      а) хо =  – 2;                б) хо =  6.

7.(2б)  Знайдіть асимптоти до графіка функції 
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8.(1б) Розв’яжіть нерівність 
[image: image81.wmf](
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Контрольна робота 
«Похідна та її застосування» 

	Варіант  1

1.(4б) Обчисліть : а) 
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 2. (2б) Знайти довжини сторін прямокутника з периметром 72см, що має найбільшу площу.    

3.(6б) Дослідіть функцію  і побудуйте її графік (за розширеною схемою)       
[image: image88.wmf]1
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	Варіант  2

1.(4б) Обчисліть : а) 
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 2. (2б) Знайти довжини сторін прямокутника з периметром 48см, що має найбільшу площу.    

3.(6б) Дослідіть функцію  і побудуйте її графік (за розширеною схемою)       
[image: image93.wmf]1
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Контрольна робота 

«Логарифмічна функція»
	Варіант  1

1.(1б) Знайти область визначення функції      у = 
[image: image94.wmf]5
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2(1б)Порівняти числа а і в, якщо
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     а) а < в ;           б) а > в ;              в) а = в .
3.(1б) Яка з наведених рівностей є правильною?

      а) 
[image: image101.wmf]2
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4.(1б) Розв’яжіть нерівність: 
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     а) [6; ∞);       б) ( – ∞; 6] ;          в) (0;6];            г) (0;6)∪(6;∞).
5.(1б) Чому дорівнює значення виразу 
[image: image106.wmf](
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    а) 6;             б) 5;                в) 27;                   г) 12.

6.(1б) Обчисліть значення виразу 
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    а) 2,5;           б) 1;                 в) 0;                  г)  – 1.

7.(2б) Обчисліть значення виразу :
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8.(2б) Розв’язати нерівність: 
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9.(2б) Розв’язати рівняння:
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	Варіант  2

1.(1б) Знайти область визначення функції     у = 
[image: image113.wmf]7
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(5х – 4)  :

       а) (0,8; 
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);                       в) [0,8; 
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       б) (–
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; 0,8);                     г) (–
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2.(1б) Порівняти числа а і в, якщо 
[image: image118.wmf]7
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     а) а < в ;           б) а > в ;              в) а = в .
3.(1б) Яка з наведених рівностей є правильною?

 а) 
[image: image120.wmf]2
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4.(1б) Розв’яжіть нерівність: 
[image: image124.wmf]5
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 а) ( – ∞;5) ;         б) (5; ∞);         в) (0;5) ∪(5; ∞);            г) (0;5).
5.(1б) Чому дорівнює значення виразу 
[image: image125.wmf](
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    а) 4;             б) 10;                в) 7;                   г) 5.

6.(1б) Обчисліть значення виразу 
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    а) 0,5;           б) 1;                 в)  – 2;                  г)  – 1.

7.(2б) Обчисліть значення виразу :
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8.(2б) Розв’язати нерівність: 
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9.(2б) Розв’язати рівняння:
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Контрольна робота 

«Елементи теорії ймовірностей та математичної статистики»
	Варіант  1

1.(1б) У коробці лежать 12 кольорових олівців, з яких 2 – сині. Яка ймовірність того, що навмання взятий із коробки  олівець буде синім?

 а) 
[image: image132.wmf]12

1

;                 б) 
[image: image133.wmf]24

1

;                        в) 
[image: image134.wmf]6

1

;                    г) 
[image: image135.wmf]2

1

.

2.(1б) Знайти середнє значення вибірки: 2; 4; 6; 6; 6; 7; 9; 9; 11.

   а) 6;                  б) 6
[image: image136.wmf]2

1

;                          в) 6,6;                   г)6
[image: image137.wmf]3

2

 .

3.(1б) Скільки чисел у ряду, якщо його медіаною є п’ятнадцятий член?

   а) 14;                б) 15;                            в) 28;                      г) 29.

4.(1б) Скількома способами можна сформувати комісію з трьох осіб, яких треба вибрати з 4 претендентів?

   а) 3;                   б) 4;                           в) 6;                          г) 12. 

5.(1б) У класній кімнаті знаходилось 20 дівчат і 5 хлопців. Двоє учнів вийшли один за одним з кімнати. Яка ймовірність того, що обидва учні були хлопцями?

   а)   
[image: image138.wmf]5

1

;                  б) 
[image: image139.wmf]10

1

;                           в) 
[image: image140.wmf]25

2

;                  г) 
[image: image141.wmf]30

1

.

6.(1б) Скільки трицифрових чисел з різними цифрами можна записати, використовуючи цифри 1, 2, 3, 4, 5, 6?

   а) 120;                   б) 720;                        в) 20;                    г) 216.

7.(1б) Обчислити:  а) 
[image: image142.wmf]5
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;    б) 
[image: image143.wmf]3
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;       в) 
[image: image144.wmf]3
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8. (2б) Розв’язати рівняння:  
[image: image145.wmf])
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9.(2б) Дано вибірку: 5;  8;  4;  5;  2;  6;  5;  4;  2 . Знайти Ії розмах, моду, медіану і середнє значення. Побудувати полігон частот.

10.(1б) У лотереї з 50 білетів 8 виграшних. Яка ймовірність того, що серед п’яти навмання вибраних білетів два будуть виграшними? 
	Варіант  2

1.(1б) У класі 27 учнів, із них три – на ім’я Максим. Яка ймовірність того, що учня, якого навмання викликали до дошки, зватимуть Максим?

  а) 
[image: image146.wmf]9

1

;                          б) 
[image: image147.wmf]27

1

;                           в) 
[image: image148.wmf]3

1

;                      г) 
[image: image149.wmf]81

1

.

2.(1б) Знайти середнє значення вибірки: 6; 12; 6; 7; 8; 1; 8; 2; 13; 8; 10.

  а) 7
[image: image150.wmf]2

1

;                        б) 7;                            в) 7
[image: image151.wmf]11

4

;                        г) 8.

3.(1б) Скільки чисел у ряду, якщо його медіаною є тринадцятий член?

  а) 25;                          б) 13;                             в) 26;                         г) 27.

4.(1б) У бригаді робітників з 8 осіб треба сформувати групу з 3 осіб, які мають їхати у відрядження. Скількома способами це можна зробити?

    а)56;                       б) 48;                             в) 36;                         г) 28.

 5.(1б)   У кімнаті знаходилось 14 дітей, половина з яких – дівчата. Четверо дівчат вийшло з кімнати. Яка ймовірність того, що наступна дитина, яка вийде з кімнати, буде дівчиною?

   а)   
[image: image152.wmf]10

3

;                  б) 
[image: image153.wmf]4

1

;                           в) 
[image: image154.wmf]5

1

;                  г) 
[image: image155.wmf]2

1

.

6.(1б) Скільки двоцифрових чисел з різними цифрами можна записати, використовуючи цифри 1, 2, 3, 4, 5, 6?

   а) 60;                   б) 30;                        в) 48;                    г) 36.

7.(1б) Обчислити:  а) 
[image: image156.wmf]4
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8. (2б) Розв’язати рівняння: 
[image: image159.wmf]101
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9.(2б)  Дано вибірку: 7;  5;  4;  6;  4;  3;  8;  5;  4 . Знайти Ії розмах, моду, медіану і середнє значення. Побудувати полігон частот.

10.(1б) В ставку плавають 14 окунів і 6 карасів. Рибак зловив 7 риб. Яка ймовірність того, що серед пійманих риб є 3 карася і 4 окуня? 




Контрольна робота 

«Інтеграл та його застосування»

	Варіант  1

1.(2б) Для функції  f(x) знайти первісну, графік якої проходить через точку М :

      а)  f(x) = 3х2 – 2х + 3 , М (1 ; – 3) ;

      б)  f(x) =  
[image: image160.wmf]3
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  cos 
[image: image161.wmf]3
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2.(2б) Обчислити інтеграли:

      а) 
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3.(2б) Знайти загальний вигляд первісної для функції:

   а) f(x) = 4 + 3х2 – 6 х ;     б) f(x) = 3х + cos 2х .

4.(2б) Обчислити невизначені  інтеграли:

   а) 
[image: image165.wmf](
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   б) 
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5.(2б) Обчислити визначені  інтеграли:

   а) 
[image: image167.wmf]ò
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6.(2б) Знайти первісну функції  f(x) = 8 – 3х, для графіка якої пряма у = 2х – 16 є дотичною.


	Варіант  2

1.(2б) Для функції  f(x) знайти первісну, графік якої проходить через точку М :

  а) f(x) = 4х3 + 8х – 2,  М(1; 3);

  б) f(x) = 
[image: image169.wmf]2
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2.(2б) Обчислити інтеграли:

  а) 
[image: image172.wmf]ò
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3.(2б) Знайти загальний вигляд первісної для функції:

  а) f(x) = 2 – 3х2 + 2х ;     б) f(x) = 4 + sin 3х .

4.(2б) Обчислити невизначені  інтеграли:

   а) 
[image: image174.wmf](
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   б) 
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5.(2б) Обчислити визначені  інтеграли:

а) 
[image: image176.wmf]ò
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6.(2б) Знайти первісну функції  f(x) = 7х – 4 , для графіка якої пряма у = 10х + 3 є дотичною.




Контрольна робота 

«Інтеграл та його застосування»

	Варіант  2

1.(8б) Знайти площу фігури, обмеженою графіками функцій:

    а)   у = х2 ; у = 0; х = 2;

    б)   у = 4 – х2 ;   у = 2 – х ;

    в)   у =  – х2 + 10х – 16 ;  у = х + 2 ;

    г)   у = х2 – 2х + 1 ;     у =  – х2 + 4х + 1 .

2.(2б) Знайти площу фігури, обмеженою параболою у = 2х – х2, дотичною, проведеною до даної параболи в точці з абсцисою х0 = 2, та віссю ординат.

3.(2б) Використовуючи геометричний зміст інтеграла, обчисліть:

     
[image: image178.wmf]
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	Варіант  1

1.(8б) Знайти площу фігури, обмеженою графіками функцій:

       а)  у = х2 ; у = 0; х = 1;

       б)  у = 5 – х2 ;  у = 3 – х ;

       в)  у = х2 – 6х + 9 ;   у = 3х – 9 ;

       г)   у = х2 – 4х + 3 ;   у =  – х2 + 6х – 5 .

2.(2б) Знайти площу фігури, обмеженою параболою у = 3х – х2, дотичною, проведеною до даної параболи в точці з абсцисою х0 = 3, та віссю ординат.

3.(2б) Використовуючи геометричний зміст інтеграла, обчисліть:

     
[image: image180.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image181.wmf]dx

х

ò

-

-

3

3

2

9

.




Діагностична контрольна робота з геометрії.
	Варіант  1

1.(1б) Яке з тверджень є правильним?

  а) якщо пряма а не паралельна прямій b, яка лежіть у площині (, то пряма а обов’язково не паралельна площині (;

  б) якщо пряма а, яка не лежіть у площині (, паралельна прямій b цієї площини, то пряма обов’язково паралельна площині (;  

  в) якщо пряма а перетинає площину (, а пряма b належіть площині ( , то пряма а обов’язково перетинає пряму b;

  г) якщо дві прямі у просторі не мають спільних точок, то вони паралельні.

2.(1б) Визначте, якою фігурою може бути прямокутник при паралельному проектуванні. 

  1) довільний чотирикутник;                     5) ромб;

  2) рівнобічна трапеція;                             6) трапеція;

  3) паралелограм;                                        7) прямокутник;

  4) прямокутна трапеція;                            8) квадрат.

  а) 1,2,4,6;             б) 4,6,7,8;                 в) 1,3,7,8;                  г)3,5,7,8. 

3.(1б) Відрізок АВ не перетинає площину (, точки А і В віддалені від цієї площини на 7см і 11см відповідно. Чому дорівнює відстань від середини відрізка АВ до площини (?

  а)   18см;                  б) 12см;               в) 8см;                    г) 9см.

  а) 18см;                     б) 20см;                   в) 22см;                   г) 24см.

4.(1б) Точка А віддалена від площини ( на 8см. З цієї точки проведено до площини ( похилу АВ завдовжки 10см. Знайдіть довжину проекції похилої АВ на площину (.

  а) 2см;                 б) 8см;                     в) 6см;                          г) 5см.

5.(1б) Дано куб АВСДА1В1С1Д1. Знайдіть кут між прямими АВ1 і СД1.

   а) 600;              б) 450;                в) 00;                          г) 900.
6.(1б) Дано прямокутний трикутник АВС з прямим кутом С. Точка К – середина катета ВС. РА – перпендикуляр до площини АВС. Укажіть кут між площинами РВС та АВС.

   а) ( РСА;        б) РКА;              в) РВА;                    г) АРК.

7. (2б) Через вершину В трикутника АВС. у якому АВ = ВС = 34см, АС = 32см, проведено перпендикуляр ВД до площини трикутника. Знайдіть кут між площинами АВС і АДС, якщо ДВ = 20см.

8.(2б) . (2б) З точки А до площини ( проведено перпендикуляр АД і похилі АВ і АС, АВ = 25см; АС = 17см, проекції похилих на площину ( відносяться як 5 : 2. Знайдіть відстань від точки А до площини (.
 9.(2б) З точки до площини трикутника, сторони якого дорівнюють 13см, 14см і 15см, проведено перпендикуляр довжиною 16см. Основою цього перпендикуляра є вершина кута, що лежить проти сторони завдовжки 14см. Обчисліть відстань від поданої точки до цієї сторони. 
	Варіант  2

1.(1б) Яке з тверджень є правильним?

  а) якщо пряма в просторі перетинає одну з двох паралельних прямих, то вона перетинає й другу пряму;

  б) якщо пряма паралельна площині, то вона паралельна будь-якій прямій цієї площини;

  в) якщо пряма перетинає одну з двох паралельних площин, то вона перетинає й другу площину;

  г) якщо дві прямі в просторі не перетинаються, то вони не лежать в одній площині.

2.(1б) Визначте, якою фігурою може бути квадрат при паралельному проектуванні. 

  1) довільний чотирикутник;                     5) ромб;

  2) рівнобічна трапеція;                             6) трапеція;

  3) паралелограм;                                        7) прямокутник;

  4) прямокутна трапеція;                            8) квадрат.

а) 1,2,6,7;              б) 2,4,6,8;                   в) 1,3,5,7;                 г) 3,5,7,8.

3.(1б) Точка М – середина відрізка АВ, який не перетинає площину (. Точка А віддалена від площини ( на 6см, а точка М – на 14см. Чому дорівнює відстань від точки В до площини (?

  а) 18см;                     б) 20см;                   в) 22см;                   г) 24см.

4.(1б) Точка В віддалена від площини ( на 12см. З цієї точки проведено до площини ( похилу ВС. Знайдіть довжину похилої, якщо довжина її проекції на площину ( дорівнює 5см.

  а) 17см;                         б) 15см;                      в) 13см;                    г) 11см.

5.(1б) Дано куб АВСДА1В1С1Д1. Знайдіть кут між прямими А1Д1 і АС.

   а) 300;              б) 450;                в) 600;                          г) 900.
6.(1б) Дано прямокутний трикутник СВД з прямим кутом В. Точка К – середина катета ВС. МД – перпендикуляр до площини ВСД. Укажіть кут між площинами МВС та ДВС.

   а) ( МКД;        б) МСД;              в) МВД;                    г) ДМК.

7.(2б) Через вершину С правильного трикутника АВС, у якому АС = 8см, проведено перпендикуляр РС до площини трикутника. Знайдіть кут між площинами АВС і АРВ, якщо РВ = 10см.

8.(2б) З точки В до площини ( проведено перпендикуляр ВО і похилі ВА і ВС, 
ВА = 12см; ВС = 30см, проекції похилих на площину ( відносяться як 10 : 17. Знайдіть довжину проекції похилої ВА на площину (.

9.(2б) Катети прямокутного трикутника дорівнюють 9см і 12см. З вершини прямого кута побудовано перпендикуляр до площини трикутника завдовжки 3см. Знайдіть відстань від кінців перпендикуляра до гіпотенузи.


Контрольна робота 

«Координати у просторі»
	Варіант  1

1.(1б) Яка з точок А(7; 9; 0); В(0; – 8; 6); С(–4;0; 5) належить координатній площині хz ?

 а) точка А;     б) точка В;       в)точка С;      г) жодна з даних точок.

2.(1б) Знайдіть довжину відрізка СД, якщо С(6; – 3; 2), Д(4; 1; 4).

  а) 24;              б) 2
[image: image182.wmf]6

;                  в) 8;                  г) 4
[image: image183.wmf]6

.

3.(1б) Знайдіть відстань від точки А(1; 2; – 2) до початку координат.

    а) 9;               б) 3;                        в) 1;                      г) 4.

4.(1б) Відстань від якої з точок А( – 2; 0; 3) чи В(1; – 1; 3) до початку координат менша?

   а)  А;       б) В;         в) на однакових відстанях;    г) неможливо визначити.

5.(1б) Точка С – середина відрізка АВ, А(2; 4; 6), С(0; 1; 10). Знайдіть координати точки В.

  а) В(1; 2,5; 8);       б) В(– 2; – 2; 14);       в) В(– 2; – 3; 4);       Г) В(2; 6; 26).    

6.(2б) Дано три вершини А(1; – 2;3), В(2;3; – 5), Д( – 4;5;1) паралелограма АВСД. Знайти координати його четвертої вершини С.

7.(2б) Знайти на осі у точку,  рівновіддалену  від точок А(– 3;7;4) і В(2; – 5;– 1).

8.(3б)  Трикутник АВС задано координатами своїх вершин: А(1;  – 1; 2), 

В(4; 2; – 1), С(1; 5; 2). Знайдіть: 1) висоту, проведену до найбільшої сторони;

 2) площу трикутника; 3)  найбільший кут трикутника.  


	Варіант  2

1.(1б) Яка з точок А(2; –1; 0); В(0; 3; –1); С(4;0;–3) належить координатній площині уz ?

 а)точка А;           б) точка В;          в) точка С;         г) жодна з даних точок.

2.(1б) Знайдіть довжину відрізка АВ, якщо А(4; – 2; 5), В(2; – 1; 3).

  а) 9;              б) 
[image: image184.wmf]5

;                  в) 2
[image: image185.wmf]2

;                  г) 3.

3.(1б) Знайдіть відстань від точки М(4;  – 2; – 4) до початку координат.

    а) 18;               б) 4;                        в) 36;                      г) 6.

4.(1б) Відстань від якої з точок А( – 3; 1; 3) чи В(1; – 3; 3) до початку координат більша?

   а)  А;       б) В;         в) на однакових відстанях;    г) неможливо визначити.

5.(1б) Точка К – середина відрізка АВ, А(3; –1; 4), К(2; 5; –2). Знайдіть координати точки В.

  а) В(5; 4; 2);       б) В( 2,5; 2; 1);       в) В(1; – 6; 6);       Г) В(1; 11; – 8). 

6.(2б)  Дано три вершини А(2; – 8;9), В(– 1 ;3; 4), С(– 4;6;3) паралелограма АВСД.  Знайти координати його четвертої вершини Д.

7.(2б) Знайти на осі х точку, рівновіддалену від точок М(– 2;6;3) і К(4; – 3;5).

8.(3б)  Трикутник АВС задано координатами своїх вершин: А( – 1; 1; 2),

 В(2; 4; – 1), С(5; 1; 2). Знайдіть: 1) висоту, проведену до найбільшої сторони;  

2) площу трикутника; 3)  найбільший кут трикутника.    


Контрольна робота 

«Вектори у просторі»
	Варіант  1

1.(1б) Знайдіть координати вектора 
[image: image186.wmf]MK

, якщо М(10;  – 4; 2), К(16; 2; – 5).

  а) ( – 6;  – 6; 7);         б) (16;– 2; – 3);      в) (6; 6; – 7);       г) (6;  – 2; – 3).

2.(1б)Знайдіть координати вектора 
[image: image187.wmf],
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[image: image188.wmf]a

(– 8; 4;1),


[image: image189.wmf]b

(– 2; 4; 0,5).

  а) ( – 6; 6; 1);           б) (2;– 10; 1);       в) (– 10; 14; 2);        г) (– 18; 20; 3,5).

3.(1б) При якому значенні п вектори 
[image: image190.wmf]a

(8; – 12; 20) і 
[image: image191.wmf]b

(2; п; 5) колінеарні?

  а) 3;                б)  – 3;               в) – 4;              г) такого значення не існує.

4.(1б) Знайдіть модуль вектора 3
[image: image192.wmf]a

, якщо 
[image: image193.wmf]a

(4; – 4; 2).

     а) 6;                 б) 9;                   в) 12;                     г) 18.

5.(1б) При якому значенні п вектори 
[image: image194.wmf]a

(4; 2п – 1; – 1) і 
[image: image195.wmf]b

(4; 9 – 3п; –1) рівні?

     а) – 2;            б) 8;                        в) 2;                         г)  – 8.

6.(1б) Знайдіть координати кінця вектора 
[image: image196.wmf]AB

, якщо А(4; 7; – 1), 

[image: image197.wmf]AB

(6; 5; – 2) 

    а) (10; 12; – 3);    б) (– 10;– 12; 3);      в) (4; 7; – 1);       г) (2;  – 2;  – 1).

7.(2б) Знайдіть кут між стороною АВ і медіаною ВВ1 трикутника АВС, якщо А(3; 5; 0), В(0; – 6; 0), С(3; 1; 0).

8.(2б) Дано трикутник АВС. Знайдіть зовнішній кут при вершині  В, якщо В(2;  – 1; – 1), А(2; 2;  – 4), С(3; – 1; – 2).

9.(2б) Складіть рівняння сфери, яка проходить через початок координат, а центр її знаходиться у точці А(4;  – 4; 2).


	Варіант  2

1.(1б) Знайдіть координати вектора 
[image: image198.wmf]MK

, якщо М(5;  – 3; – 7), К(1; – 5; 3).

  а) ( 4; 2; – 10);         б) (– 4; – 2; 10);      в) (6; – 8; – 4);       г) ( – 4;  – 8; – 4).

2.(1б)Знайдіть координати вектора 
[image: image199.wmf],
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[image: image200.wmf]m

(–1; 2;– 0,5),


[image: image201.wmf]n

(8;– 4; 2).

  а) ( 1; 1; 0);           б) (– 5; 7; – 2);       в) (– 1; 5;– 1);        г) (5; 2; 0,5).

3.(1б) При якому значенні р вектори 
[image: image202.wmf]m

 (3; – 2; р) і 
[image: image203.wmf]n

(– 9; 6;– 12) колінеарні?

  а) 4;                б)  – 4;               в) – 3;              г) такого значення не існує.

4.(1б) Знайдіть модуль вектора 4
[image: image204.wmf]a

, якщо 
[image: image205.wmf]a

( – 1; 2; – 2).

     а) 3;                 б) 7;                   в) 12;                     г) 16.

5.(1б) При якому значенні п вектори 
[image: image206.wmf]a

(5 – 2п; 6; – 2) і 
[image: image207.wmf]b

(п – 4; 6; –2) рівні?

     а) – 3;            б) 3;                        в) 9;                         г)  – 9.

6.(1б) Знайдіть координати початку вектора 
[image: image208.wmf]AB

, якщо В(3; 5; 4), 

[image: image209.wmf]AB

( 5; – 2; 3) 

    а) (3; 5; 4);    б) (– 2; 7; 1);      в) (2; – 7; – 1);       г) (2;  7;  – 1).

7.(2б) Знайдіть кут між стороною ВС і медіаною ВМ трикутника АВС, якщо А(– 3; – 5; 1), В( – 4; – 1;  – 2), С(3; 3; 1).

8.(2б) Дано трикутник АВС. Знайдіть зовнішній кут при вершині  А, якщо А(2;  – 2; – 3), В(4; – 2;  – 1), С(2; 2; 1).

9.(2б) Складіть рівняння сфери, яка проходить через точку А(2; – 1; – 3) , а центр її знаходиться у точці О(3;  – 2; 1).




Контрольна робота 

«Призми»
	Варіант  1

1.(1б) Скільки бічних ребер у чотирикутної призми?

    а) 4;        б) 8;             в) 12;             г) 16.

 2.(2б) Обчисліть площу бічної поверхні прямої призми, основою якої є паралелограм зі сторонами 8см і 22см, а висота призми дорівнює 15см.

   а) 900см2;    б) 450см2;     в) 600см2;    г)2640см2.

3.(1б) Обчисліть площу бічної поверхні прямої призми, основа якої трикутник зі сторонами 10см, 12см і 13см, а бічне ребро дорівнює 8см.

    а) 70см2;   б) 140см2;     в) 210см2;    г)280см2.

4.(3б) Точка А належить одній з граней двогранного кута і віддалена від другої грані на 6см. Знайдіть відстань від точки А до ребра двогранного кута, якщо величина цього кута дорівнює 300.

5.(3б) Бічне ребро прямої чотирикутної призми дорівнює 9см. Знайдіть площу повної поверхні призми, якщо її основа – прямокутник, діагональ якого дорівнює 10см, а одна із сторін – 8см.

6.(3б) Основою прямого паралелепіпеда є ромб зі стороною а і тупим кутом (. Менша діагональ паралелепіпеда нахилена до площини основи під кутом (. Знайдіть площу бічної поверхні паралелепіпеда. 
	Варіант  2

1.(1б) Скільки  ребер у трикутної призми?

    а) 9;        б) 12;             в) 10;             г) 6.

2.(2б) Обчисліть площу бічної поверхні прямої призми, основою якої є ромб зі стороною 6см, а висота призми дорівнює 12см.

   а) 432см2;    б) 72см2;     в) 144см2;    г)288см2.

3.(1б) Обчисліть площу бічної поверхні прямої призми, основа якої чотирикутник зі сторонами 8см, 5см, 12см і 9см, а бічне ребро дорівнює 4см.

    а) 136см2;   б) 68см2;     в) 102см2;    г)140см2.

4.(3б) Точка М належить одній з граней двогранного кута і віддалена від його ребра на 4см. Знайдіть відстань від точки М до другої грані кута, якщо величина цього кута дорівнює 450.

5.(3б) Бічне ребро прямої трикутної призми дорівнює 7см. Знайдіть площу повної поверхні призми, якщо її основа – прямокутний трикутник, гіпотенуза якого дорівнює 10см, а один із катетів – 6см.

6.(3б) Основою прямого паралелепіпеда є ромб зі стороною а і тупим кутом (. Більша діагональ паралелепіпеда нахилена до площини основи під кутом (. Знайдіть площу бічної поверхні паралелепіпеда.


Контрольна робота 

«Піраміди»
	Варіант  1

1.(1б) Якщо піраміда має шість вершин, то вона…

  а) п’ятикутна;      б) шестикутна;         в) трикутна;       г) чотирикутна.

2.(1б) Якщо бічні ребра трикутної піраміди рівні, то висота піраміди проходить через…

  а) точку, що лежить на найбільшій стороні основи;

  б) точку, що лежить на найменшій стороні основи;

  в) центр кола, описаного навколо основи;

  г) центр кола, вписаного в основу.

 3.(1,5б) Радіус кола, описаного навколо основи правильної чотирикутної піраміди, дорівнює 
[image: image210.wmf]2

3

см, а апофема – 10см. Обчисліть бічну поверхню піраміди.

        а) 90см2;            б) 180см2;              в) 360см2;        г) інша відповідь. 
4.(1,5б) Апофема правильної трикутної піраміди дорівнює 6см, а плоский кут при вершині 900. Знайдіть площу бічної поверхні піраміди. 

      а) 54см2;                 б) 108см2;              в) 216см2;        г) інша відповідь.

5.(3б)  Сторона основи правильної трикутної піраміди дорівнює 12см, а бічне ребро – 7см. Знайдіть:

    1) висоту піраміди;

    2) площу бічної поверхні піраміди.
6.(4б)  Основою чотирикутної   піраміди є ромб з гострим кутом α і більшою діагоналлю а. Усі двогранні кути при основі піраміди дорівнюють β. Знайдіть:

   1) площу повної поверхні піраміди;

   2) висоту піраміди.


	Варіант  2

1.(1б) В основі правильної трикутної піраміди лежить трикутник…

  а) прямокутний;     б) рівносторонній;   в) рівнобедрений;  г) тупокутний.

2.(1б) Якщо всі бічні грані піраміди однаково нахилені до площини основи, то висота піраміди проходить через…

  а) точку, що лежить на найбільшій стороні основи;

  б) точку, що лежить на найменшій стороні основи;

  в) центр кола, описаного навколо основи;

  г) центр кола, вписаного в основу.

3.(1,5б) Апофема правильної трикутної піраміди дорівнює 6см, а радіус кола, вписаного в її основу, дорівнює 
[image: image211.wmf]3

см. Обчисліть бічну поверхню піраміди.

а) 36см2;            б) 54см2;              в) 72см2;        г) інша відповідь.

4.(1,5б) Сторона основи правильної чотирикутної піраміди дорівнює 4см, а плоский кут при вершині 600. Знайдіть площу бічної поверхні піраміди. 

      а) 16
[image: image212.wmf]3

см2;            б) 
[image: image213.wmf]3

16

см2;           в) 8
[image: image214.wmf]3

см2;        г) інша відповідь.

5.(3б)  Сторона основи правильної чотирикутної   піраміди дорівнює 2см, а висота піраміди –   
[image: image215.wmf]5

1

 см.  Знайдіть:

    1) довжину бічного ребра піраміди;

    2) площу бічної поверхні піраміди.

6.(4б)  Основою чотирикутної   піраміди є ромб з гострим кутом α і меншою діагоналлю а. Усі двогранні кути при основі піраміди дорівнюють β. Знайдіть:

   1) площу повної поверхні піраміди;

   2) висоту піраміди. 


Контрольна робота 

«Тіла обертання»
	Варіант  1

1.(1б) Переріз кулі площиною є…

  а) кругом;            б) півкругом;            в) колом;             г) сферою.

2.(1б) Кут між твірною і площиною основи конуса дорівнює 600, висота конуса дорівнює 9
[image: image216.wmf]3

см. Знайти твірну конуса.

    а) 
[image: image217.wmf]2

3

9

см;            б) 18
[image: image218.wmf]3

см;            в) 13,5см;             г) 18см.

3.(1б) У кулі проведено переріз на відстані 12см від центра кулі. Знайдіть радіус кулі, якщо радіус перерізу дорівнює 9см.

   а) 10см;                б) 12см;                    в) 15см;                   г) 21см.

4.(1б) Радіус основи циліндра дорівнює 3см, а висота – 8см. Знайдіть діагональ осьового перерізу циліндра.

   а) 
[image: image219.wmf]73

см;             б) 10см;                       в) 2
[image: image220.wmf]7

см;             г) 
[image: image221.wmf]55

см.

5.(1б) Осьовий переріз циліндра – квадрат, площа якого дорівнює 36см2. Знайдіть радіус основи циліндра.

    а) 9см;              б) 3см;                    в) 6см;                         г) 12см.

6.(1б) Якщо SВ  – твірна циліндра, ОО1 – вісь циліндра,  то вони…

  а) мимобіжні;                         в) паралельні;

 б) перпендикулярні;               г) перетинаються.

7.(2б)  У циліндрі паралельно його осі проведено переріз, діагональ якого дорівнює 17см. Висота циліндра дорівнює 15см, радіус основи – 5см. На якій відстані від осі проведено цей переріз?

8.(2б) Діагональ осьового перерізу циліндра дорівнює 17см, а висота циліндра на 11см більша за його радіус. Знайдіть площу осьового перерізу циліндра.

9.(2б) Основа піраміди – рівнобедрений трикутник з основою а і кутом α при вершині. Усі бічні ребра піраміди утворюють з площиною основи кут β. Знайдіть висоту конуса, описаного навколо даної піраміди. 
	Варіант  2

1.(1б) Переріз конуса площиною, що проходить через його вершину, є…

   а) кругом;                                   в) рівнобедреним трикутником;

  б) півкругом;                              г) різностороннім трикутником.

2.(1б) Кут між твірною і площиною основи конуса дорівнює 300, радіус основи конуса дорівнює 6
[image: image222.wmf]3

см. Знайти висоту конуса.

    а) 6см;            б) 18см;                в) 12
[image: image223.wmf]3

см;          г) 3
[image: image224.wmf]3

см.

3.(1б) У кулі проведено переріз на відстані 5см від центра кулі. Знайдіть радіус перерізу, якщо радіус кулі дорівнює 13см.

   а) 4см;                б) 6см;                    в) 12см;                   г) 10см.

4.(1б) Прямокутник зі сторонами 3см і 4см обертається навколо меншої сторони. Знайдіть довжину твірної утвореного циліндра.

   а) 8см;              б) 4см;                в) 6см;                      г) 3см.

5.(1б) Осьовий переріз конуса – прямокутний трикутник із гіпотенузою 8см. Знайдіть висоту конуса.

   а) 4
[image: image225.wmf]2

см;           б) 4см;                 в) 8см;            г) інша відповідь.

6.(1б) Якщо АВ і СК – твірні циліндра, то вони…

  а) мимобіжні;                         в) паралельні;

 б) перпендикулярні;               г) перетинаються.

7.(2б) У циліндрі на відстані 8см від його осі і паралельно до неї проведено переріз, діагональ якого дорівнює 13см. Обчисліть радіус основи циліндра, якщо його висота дорівнює 5см.

8.(2б) Діагональ осьового перерізу циліндра дорівнює 13см, а радіус основи циліндра більший за висоту на 1см. Знайдіть площу осьового перерізу циліндра.

9.(2б) Основа піраміди – рівнобедрений трикутник з бічною стороною а і кутом α при основі. Навколо піраміди описано конус, твірна якого нахилена до площини основи під кутом β. Знайдіть висоту конуса.




Контрольна робота
«Об’єми геометричних тіл»
	Варіант 1

1.(1б) Висота конуса дорівнює 9см, а його об’єм - 6(см3. Чому дорівнює площа основи конуса?

    а) 2см2;                  б) 2( см2;                    в) 3( см2;               г) 6см2.

2.(1б) Обчисліть об’єм правильної трикутної призми, сторона основи якої дорівнює 20см, а висота – 9см.

   а) 300
[image: image226.wmf]3

см3;         б) 300см3;             в) 900см3;            г) 900
[image: image227.wmf]3

см3.

3.(1б) Обчисліть об’єм циліндра, радіус основи якого дорівнює 7см, а твірна – 5см.

   а) 35( см3;             б) 175( см3;               в) 70( см3;             г) 245( см3.

4.(1б) Радіус однієї кулі у 2 рази більший за радіус другої кулі. Чому дорівнює об’єм кулі більшого радіуса, якщо об’єм кулі меншого радіуса дорівнює 1 см3?

   а) 2см3;           б) 4 см3;             в) 6 см3;                   г) 8 см3.

5.(2б) Площа круга перетину кулі і площини, яка віддалена від ії центра на 8см, дорівнює 36( см2. Знайдіть об’єм кулі.

6.(3б) Паралельно осі циліндра проведено площину, яка відтинає від кола основи дугу 600. Діагональ утвореного перерізу дорівнює 10см і нахилена до площини основи під кутом 450. Знайдіть об’єм циліндра.

7.(3б) У правильній чотирикутній піраміді плоский кут при вершині дорівнює α. Знайти об’єм піраміди, якщо ії бічне ребро дорівнює а.


	Варіант  2

1.(1б) Висота циліндра дорівнює 6см, а його об’єм - 18см3. Чому дорівнює площа основи циліндра?

    а) 3см2;                  б) 3( см2;                    в)  
[image: image228.wmf]p

3

см2;               г) 12см2.

2.(1б) Обчисліть об’єм правильної чотирикутної призми, сторона основи якої дорівнює 6см, а висота – 7см.

   а) 252см3;         б) 168см3;             в) 84см3;            г) 56см3.

3.(1б) Обчисліть об’єм циліндра, радіус основи якого дорівнює 9см, а твірна – 4см.

   а) 324( см3;             б) 144( см3;               в) 72( см3;             г) 36( см3.

4.(1б) Об’єм першої кулі у 27 разів більший за об’єм другої кулі. Чому дорівнює радіус першої кулі, якщо радіус другої кулі дорівнює 1 см?

   а) 3см;           б) 6 см;             в) 9 см;                   г) 27 см.

5.(2б) Площа круга перетину кулі і площини, яка віддалена від ії центра на 3см, дорівнює 16( см2. Знайдіть об’єм кулі.

6.(3б) В основі конуса проведено хорду завдовжки 8
[image: image229.wmf]2

см на відстані 4см від центра основи. Знайдіть об’єм конуса, якщо його твірна нахилена до площини основи під кутом 600.

7.(3б) У правильній трикутній піраміді плоский кут при вершині дорівнює α. Знайти об’єм піраміди, якщо ії бічне ребро дорівнює а.
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